
 

Tasg 1           (Craidd, eitem 2) 

 
 
 

Llenwch y bylchau yn y brawddegau hyn â’r gair cywir o’r blwch bob tro. 
 
 
 
 
 
 

 

a.  Roedd Jaci a’i chwaer yn ............................ eu bod nhw ddim wedi dal 

polio. 

b.  Doedd y plant eraill yn y parti ddim wedi cael eu ............................ 

c.  Aeth braich un ferch yn ............................. ar ôl cael polio. (Cofiwch 

dreiglo’r gair!) 

ch.  Ydych chi wedi cael y ..................... yn erbyn polio? 

d.    Mae plant mewn gwledydd .......................... yn y byd heb gael eu 

brechu. 

dd.  Roedd rhai rhieni’n ......................... rhoi’r brechiad i’w plant. 

 
 

 

 

 

 

 

brechu         eraill         brechiad        lwcus         ofni         diffrwyth 


